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01/03/2023 – ÇARŞAMBA – 17:00 

DÖNEM : 5 Toplantı Yeri: Belediye Binası Meclis Toplantı Salonu 

TOPLANTI : 3 Meclis BAŞKANI: Doç. Dr. Asım BALCI (Meclis Başkanı) 

BİRLEŞİM : 1 Divan KATİBİ: Ülkü ÖZAYDIN, Mehmet Berk İNAN 

Toplantı Katılım : Ak Parti, MHP ve CHP Grubuna ait Belediye Meclis Üyelerinin tamamı katılmıştır. 

 

 Altındağ Belediye Meclisi 01.03.2023 Çarşamba günü saat 17.00’de Meclis Başkanı Doç. Dr. Asım 

BALCI Başkanlığında toplandı. 

 

 Meclis Başkan Doç. Dr. Asım BALCI: Sayın ilçe başkanım, Meclis üyesi arkadaşlarım, hepinizi 

saygıyla selamlıyorum mart ayı birleşimini açıyorum. Çoğunluğumuz var. 
 Toplantımızın hemen başında bu ay içerisinde yaşamış olduğumuz, 11 ilimiz ve civarındaki diğer illerinde etkilendiği 

deprem felaketinde hayatını kaybeden vatandaşlarımıza Yüce Allah'tan rahmet diliyorum, yaralılara acil şifalar diliyorum. Bütün 

vatandaşlarımıza ülkemize geçmiş olsun, başımız sağ olsun hepimizin. Çok büyük, asrın felaketi olarak nitelendiren bu depremde, o 

bölgede yaşayan, oradan kalkıp buralara, Türkiye'nin dört bir tarafına intikal eden vatandaşlarımıza etkilenen herkese tekrar geçmiş 

olsun diyorum. Allah bir daha böyle acılar yaşatmasın. Hakikaten çok büyük hepimizi derinden etkileyen bir felaketi yaşadık. 

Devamında işte artçılar devam ediyor. Allah muhafaza buyursun, beterinden saklasın diyorum. Ülkece milletçe kenetlendik, oradaki 

vatandaşlarımızın, sorunlarına koşmak için hep beraber seferber olduk. Bizi biz yapan, hakikaten o zor günlerde gösterdiğimiz 

kararlılık, o zor günlerde gösterdiğimiz dayanışma, hiçbir ayrım göstermeden bunu sahada ortaya koymak, Türkiyemizin dört bir 

tarafındaki insanlarımızın ortaya koymasının çok önemli olduğunu ben burada vurgulamak istiyorum. Herkes elinden ne geliyorsa 

yapmaya çalıştı, gayret etti. Bunu da devam ettiriyor. Şu anda bölgemizde de çok sayıda depremzede vatandaşımız var. Resmi 

rakamlar şu anda 13.000 üzerinde, Altındağ'daki depremzede vatandaşlarımızın sayısı. O bakımdan hep birlikte onların yanında 

olmak, morallerini en yüksek seviyede tutmak, ihtiyaçlarını giderme konusunda da hep birlikte gayret gösteriyoruz. Ben bundan 

dolayı bütün çaba gösteren herkese devletimizin kurumlarına, meclis üyesi arkadaşlarıma, bütün vatandaşlarıma, çok teşekkür 

ediyorum. İlk günden itibaren biz de bölgedeydik. Onu yakinen müşahede etme fırsatı bulduk. Sabahleyin saat 7'de ben 

belediyedeydim. Bütün arkadaşlarımızı kaldırdık. 7.30'da bütün ekibimizle beraber burada toplantımızı yaptık. Devletimizin ilgili 

kurumlarıyla istişarelerimizi yaptık ve 8.30-9.00 arasında da ben yola çıktım. Ekiplerimizi de hemen seferber ettik, onlar da yola 

çıktı. Ancak o günkü hava şartları gerçekten çok yakın zamanda bizim bu bölgede görmediğimiz nitelikteydi. Özellikle bölgeye 

giden yollarda. Bunu da buradan ifade etmek istiyorum. Hakikaten Niğde Otobanı 4 şerit, o yolu kulananlar bilirler. Tek şeride 

düşmüş, araçların silecekleri yetişmiyor, kayıyor bir taraftan. Bütün herkes seferberlik halinde oraya yetişmek için var gücüyle 

çalışıyor. Bölgemizdeki valilerimizle de yolda görüşme fırsatı oldu, oradaki ihtiyaçları değerlendirdik. Buradan takviye ekiplerimizi 

ihtiyaç konularını tespit edip onları da yola çıkarmak için çaba gösterdik. O gün bir artçı sarsıntı oldu, zannedersem saat 1,5 

civarında, ben yoldaydım. Tam biz Adana Osmaniye arasında bir yerdeydik. Haberleri geldi. Buradan da derin bir şekilde hissedildi 

ve Allah'tan gündüz o artçı yaşandı. Aksi takdirde hani gece olsa insanlar evlerinde olsa o ikinci artçıda da ciddi bir binalar çöktü 

fakat gündüz olması küçük bir teselli oldu işin doğrusu, ama yine orada da kaybettiğimiz vatandaşlarımız oldu. Ve o günden sonra 

da uzun bir süre bölgede bulunduk, işte Hatay İskenderun Osmaniye arasında ben bizzat bulundum. Ekiplerimiz işte Maraş'ta 

Adıyaman'da Antakya'da Osmaniye ve İskenderun'da çalışmalarını sürdürdüler. Kısa bir bilgilendirme de onlarla ilgili yapacağım, 

belediye olarak da oradaki vatandaşlarımızın yaralarını sarmak için canla başla ilk günden itibaren gayret gösterdik. Ekiplerimiz de 

şu anda hala orada çalışmalar devam ettiriyor. İlk günlerde Tabii arama kurtarma çalışmaları ağırlıktaydı, sonra bir süre sonra bu 

tabi enkaz kurtarmaya dönüştü, ondan sonra diğer lojistik işte Destek Hizmetleri yardımlarına ulaştırılması temizlik faaliyetleri o 

bölgedeki vatandaşların iaşe ve diğer ihtiyaçlarını karşılanması konusuna doğru evrildi ve bunlarda biz olabildiği kadar Elimizden 

geldiği kadar devletimizin ilgili kurumlarıyla koordineli bir şekilde yürütmeye çalışıyoruz. Allah bir daha bu türlü acılar yaşatmasın. 

Müsaadenizle yaptığınız çalışmalarla ilgili size de ben bilgi vermek istiyorum. Belediyemizin bölgede yaptığı çalışmalarla ilgili. 

Buradan onunda üstünden geçelim. Evet 203 civarında personelimiz çalışmalara katıldı 53 araç ve iş makinemiz deprem 

bölgelerinde arama kurtarma İnsani Yardım Ve temizlik çalışmalarını destek verdi bunların bir kısmı devam ediyor Tabii o arama 

kurtarma ekiplerimiz orada ilk günlerde çok büyük işler yaptılar Siz de zaman zaman zannedersem medyadan da izlediniz 

televizyonlardan seyrettiniz ve İnşallah şu günleri atlatalım Ciddi bir arama Kurtarma Ekibi İnşallah belediyemizde de oluşturacağız 

orada da bunun tespitlerini yaptık Bizim de profesyonel anlamda araba kurtarma ekibimizi oluşturma konusunda adımlar atıyoruz 

şimdi İnşallah ne zaman nerede ihtiyacımızın olacağı belli değil nerede İhtiyaç olursa inşallah ihtiyaç olmaz ama biz hazırlıklarımızı 

yapalım profesyonel bir arama kurtarma ekibimiz iş başında olsunlar orada epey bir tecrübe kazandı arkadaşlarımız şu anda 3 

şehirde dört tane aşevi kurduk Maraş Hatay Arsuz ve Osmaniye'de 2 tane olmak üzere 4 tane aşçımız oluşturuldu 320 binden fazla 

yemek dağıtıldı Hala da dağıtılmaya devam ediyor şu anda üçe düşürdük aşevinin sayısını Maraş'ta görevi Kızılay'a devrettik. Elli 

tır insani yardım gönderdik buradan. Bunun sayısı her geçen gün artıyor ihtiyaç noktasında vatandaşlarımızdan gelen yardımlarda 

toplayıp ihtiyaç duyulan bölgeye de nakliyatını sağlıyoruz. Konteyner üretimine başladık İşin doğrusu bu konuda arkadaşlarımız da 
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iyi bir tecrübe kazandılar malzemelerini temin edip kendi personelimizle ürettik şu anda 20'nin üzerinde konteynırımız oldu sayıyı 

120 civarına kadar çıkartacağız İnşallah her gün iki tane konteyner getiriliyor ve bitirdiğiniz konteynırlarda bölgeye naklediyoruz şu 

anda 9 oldu zannedersem Osmaniye'de 20 sayısına Osmaniye'de ulaşacağız Onun dışında da 100 konteynırlık Bir konteyner kenti 

Adıyaman'da oluşturmak için çalışmalara başladık Şimdi uygun diye tespiti yapıyor yerel idare ile beraber arkadaşlarımız onu alt 

yapısını tamamladıktan sonra Buradan da imal ettiğimiz konteynırları İnşallah bölgeye sevk etmiş olacağız bir taraftan da bölgede 

çok fazla ihtiyaç olan işte şu anda çadırlar var biliyorsunuz mobil WC'ye ihtiyacım mobil duş ihtiyacı da çok fazla temizlik 

anlamında mobil WC üretmeye de başladık. Adıyaman'da bir kreş oluşturuldu çocukların İşte o deprem etkisini ortadan kaldırmalar 

hayatlarını normale döndürmeleri için hakikaten çocuklar çok saf ve temiz duygular içerisinde hızlı bir şekilde o travmayı 

atlatabilmeleri önemli kreşte İnşallah çocuklarımıza hizmet etmeye devam ediyor Bir taraftan da tabii Ankara'ya gelen depremzede 

vatandaşlarımız var Onların elinden devam ediyoruz şu anda sayı resmi rakam 13.000 üzerinde Bildiğim kadarıyla yeni rakam 

bende yok ama bir taraftan da işte yurtlarda pansiyonlarda otellerde kalan vatandaşlarımız veya kendilerinin bulduğu evlerde veya 

işte hemşehrilerinin yakınlarına evlerinde falan depremzede vatandaşlarımız var Onlar da yanında olmaya devam ediyoruz dış 

kapıdaki Yunus Emre Kültür merkezimizi dönüştürdük burada işte Genel depremde Vatandaşlarımızın işte Kıyafetten tutun Gıda 

yiyecek yiyecek ihtiyaçlarını karşılayabileceği bir markete dönüştürdük ve şu ana kadar da 8.914 gıda kolisi Altındağ'da Gerem 

vatandaşlarımıza dağıttık 8.669 kişi giyim desteği sağladık 8.654 kişiyi hijyen seti dağıttık 850 tane de battaniye verildi. Geliyorlar 

kayıtları alınıyor kontrolleri yapılıyor devletin sisteminde de kayıtları eşleştiriliyor ondan sonra kaldıkları yerlerin adresleri vesaire 

bunlar teyit ediliyor. Ondan sonra da kendileri gelip kıyafetlerini kendileri seçiyorlar, ihtiyaç duydukları malzemeleri kendileri 

alıyor, ondan sonra da oradan ayrılıyorlar. Güzel bir alan oldu, orayı da sizlerde ziyaret edebilirsiniz, görürsünüz, ben de gittim 

gördüm, güzel memnunlar gelen vatandaşlarımız. Bir taraftan özellikle hobi bahçelerinde kalan vatandaşlarımız var devletin 

yerleştirdiği onların işte yakacak ihtiyacı oluyor onlara da peyderpey kömür desteğinde bulunuyoruz şu ana kadar 110 aileye kömür 

desteği sağlandı. Başkent Millet Bahçemizde Valilik tarafından ikinci bir Koordinasyon Merkezi açıldı. Bir tanesi aşti'de, ikincisi de 

burada sağlanan otobüsle gelmeyenler için. Oraya gelenlere de biz destek hizmetlerini sunuyoruz. İşte çay, çorba, kumanya, 

çocuklara yönelik bir takım hediyeler orada sağlanıyor. O hizmette orada devam ediyor. Sıcak yemek ikramında bulunuyoruz 

depremzedelere. Şu ana kadar 59.660 yemek ikramında bulunduk. Pazartesi'ye kadar belediyemiz tarafından yemekler hazırlanıp 

dağıtılıyordu. Pazartesiden itibaren dağıtımını biz yapıyoruz ama Kızılay'dan alıyoruz yemekleri, onların dağıtımını sağlıyoruz. 

Özellikle otellere ve misafirhanelerde kalan vatandaşlarımıza bunlar paketlenip ulaştırılıyor. Ama yemek Kızılay tarafından 

sağlanıyor. Bunu da buradan ifade edeyim. Barınma desteğini sağlıyoruz hasta ve hasta yakınlar konuk evimiz valiliğin emrinde. 

Onların göndermiş olduğu depremzede  vatandaşlarımız. Özellikle hasta ve hasta yakınları orada misafir ediliyor, Valilik tarafından 

gönderilen. Bir de Doğantepe yaşlılar evimiz. Orası da aynı şekilde. Valilik tarafından uygun bulunan depremzede vatandaşlarımız 

orada kalmaya devam ediyorlar. Birde 1300 civarında okullarımızda öğrenci var depremzede öğrencimiz. Onlara da çanta ve 

kırtasiye desteği 1200 dü, 1.200'ü açtı şu anda rakam. Yeni öğrenciler de geldikçe onları da çocuklarımıza ulaştırıyoruz. Sabahleyin 

ben burada işte hemen Ankara Anadolu Lisesi arkamızda Oraya uğradım. Memişoğulları İlkokulu ve Ortaokulu'na uğradım. 

Hakikaten çocuklar çok saf ve temiz duygular içerisinde. Ama onların da hani okul ortamında arkadaşlarıyla o travmayı 

atlatabilmeleri önemli. Hani bütün her şeylerini bırakıp gelmişler. O bakımdan bu Kırtasiye desteği de onların bu ihtiyaçlarını 

giderme konusunda önemli bir adım olduğunu ifade etmek istiyorum. Burada da il il yaptığımız çalışmaların yekünü var. Tek tek 

okuyum mu bilmiyorum. İşte 21 tır ulaştı oraya 7 tane konteyner ev 5 tane mobil wc ulaştı. 106 personelimiz orada görev aldı. 24 

tane işte araç ekipman iş makinesi orada bulunuyor. 3 taneydi bizim orada aşevimiz 2'ye düştü şu anda, bir tanesini Kızılay'a 

devrettik. Yaklaşık 9000 civarında yemek dağıtılıyor. Malzeme temin noktası ihtiyaç malzemeleri dağıtıyoruz orada merkezi 

mahallelerden bir tanesi burada Osmaniye'de faaliyetimiz böyle. Hatay yine en çok depremin etkilediği şehir diyebilirim. Ben 

kendimde gördüm, özellikle Antakya merkez 7 tır yardım ulaştı, bir mobil Wc bir de mobil mutfak orada şu anda. Hatay'ın Arsuz 

ilçesinde hizmete devam ediyor. Şu anda 41 personelimiz orada bulunmakta, 16'da iş makinesi görev aldı. Aşevimiz Arsuz Expo 

Center'da. Hakikaten orası da çok güzel bir yer, ben de gittim orada yemek dağıtımında bulundum vatandaşlarımız da gerçekten çok 

memnunlar bu hizmetten. Bunu da ifade edeyim. Günlük 3.000 kişiye orada yemek dağıtıyoruz. Burada Hatay'daki durum. Maraş'ta 

özellikle burada Maraş'ta da çok büyük afet durumu ortaya çıktı, ekiplerimizi arama kurtarma çalışması yaptı, 10 yardım tırı 

ulaştırıldı, 2 konteyner ev, 1 mobil Wc, 1 de mobil mutfağımız orada çalıştı. 24 personel görev aldı ve 8 tane de iş makinesi orada 

çalıştı Plaza AVM önünde. Piazza AVM önünde televizyonlardan da seyretmişsinizdir, oradaki yıkıntı çok uzun süre gündemde 

oldu, orada arkadaşlarımız da arama kurtarma çalışmalarına da destek oldu ve aşevimizde görevini yaptı. Sonra onu öbür 

İskenderun'daki birleştirdik. Bunu da ifade edelim. Adıyaman burada özellikle destek hizmetlerimiz ön plana çıktı 10 tır yardım 

ulaştı. Bir konteyner ev ulaştırdık oraya, 21 personel görev aldı, 7 tane de aracımız orada iş yaptı. dediğim gibi konteyner kenti de 

Adıyaman'da kurmak için 100 konteynırdan oluşan sosyal alanlarıyla birlikte çalışmalarını başlattık. Gaziantep'te arkadaşlarımız 

küçük de olsa bir ekibimiz 2 yardım tırı gitti. 11 personelimiz görev aldı. Burada da 4 iş makinesi araç çalıştı. Evet bunların 

dağılımları da bu şekilde. Allah bir daha böyle afetler yaşatmasın. Gerçekten sahaya indiğiniz zaman görüyorsunuz, insanların 

yaşadığı sıkıntıları her türlü ihtiyaca sahip olabiliyorlar. Ancak vakur duruşlarını asla vatandaşlarımız kaybetmedi. O acının 

içerisinde bile, o duruşlarından dolayı ben özellikle tebrik ediyorum. Milletçe büyük bir sınav verdik, vermeye devam ediyoruz. 

İnşallah en güzel bir şekilde bu günleri atlatıp, yine sağlam bir şekilde ileriye doğru yürüyüşümüzü devam ettirelim diye temenni 

ediyorum. Hepinize çok teşekkür ediyorum. 
 Evet normal Gündem maddelerimize geçebiliriz. 
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Gündemin 01. Maddesi: 2023 yılı Şubat ayı tutanakları. Dağıtıldığı için okutmuyorum. Oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:108) 

  

Gündemin 02. Maddesi:  

Meclis Divan Katibi Mehmet Berk İNAN: Ankara ili, Altındağ ilçesi, Kalaba (Aydınlıkevler) 

Mahallesi 40,00 m² yüzölçüme sahip 24655 ada 5 nolu parselin tamamının, 2942 sayılı Kamulaştırma 

Kanunu'nun 30'uncu Maddesine göre Türkiye Elektrik Dağıtım Anonim Şirketi Genel Müdürlüğü'ne bedeli 

karşılığında devrinin yapılmasına ilişkin, Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 22.02.2023 tarih ve 151770 sayılı 

yazısı. 

Meclis Başkan Doç. Dr. Asım BALCI: Burada müzakeresini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:109) 

 

Gündemin 03. Maddesi: 

Meclis Divan Katibi Mehmet Berk İNAN: Ankara ili, Altındağ ilçesi, Hacılar (Ulubey) Mahallesi 

35,00 m² yüzölçüme sahip 24028 ada 7 nolu parselin tamamının, 2942 sayılı Kamulaştırma Kanunu'nun 

30'uncu Maddesine göre Türkiye Elektrik Dağıtım Anonim Şirketi Genel Müdürlüğü'ne bedeli karşılığında 

devrinin yapılmasına ilişkin, Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 22.02.2023 tarih ve 151775 sayılı yazısı. 

Meclis Başkan Doç. Dr. Asım BALCI: Burada müzakeresini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:110) 

 

Gündemin 04. Maddesi: 

Meclis Divan Katibi Mehmet Berk İNAN: N-333 arşiv numaralı Aktaş, Atilla ve Gültepe 

Mahalleleri Gecekondu Önleme Bölgesi İmar Planı Değişikliğine ilişkin, İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 

23.02.2023 tarih ve 151617 sayılı yazısı. 

Meclis Başkan Doç. Dr. Asım BALCI: Konunun İmar ve Bayındırlık Komisyonuna Havalesini 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:111) 

 

Gündemin 05. Maddesi: 

Meclis Divan Katibi Mehmet Berk İNAN: F-069 arşiv nolu Ulubey-Karacakaya Gecekondu Önleme 

Bölgesi kapsamında kalan 24762 ada 5 parsel 1/1000 ölçekli imar planı değişikliğine ilişkin, İmar ve 

Şehircilik Müdürlüğünün 23.02.2023 tarih ve 151822 sayılı yazısı. 

Meclis Başkan Doç. Dr. Asım BALCI: Konunun İmar ve Bayındırlık Komisyonuna Havalesini 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:112) 

 

Evet. Burada keselim arkadaşlar isterseniz. Önergeleri buyurun okuyun. 

 
Meclis Divan Katibi Mehmet Berk İNAN: İlçemizdeki Kültür Merkezlerinde ev ekonomisi konusunda eğitici 

çalışmalar yapılmasına ilişkin, Selma ARAÇ, İsmail ÇETİN, Fatih ÇOMOĞLU ve Muhammed ARSLAN'ın vermiş olduğu 

önerge, İlçemiz sınırları içerisinde izinsiz patlayıcı madde üreten ve satışını yapan işyerlerinin denetimlerinin yapılmasına 

ilişkin, İsmail ÇETİN, Fatih ÇOMOĞLU, Mustafa Burak ALTISOY ve Muhammed ARSLAN'ın vermiş olduğu önerge, 

İlçemizde bulunan okulların çevre düzenlemesinde Belediyemiz imkanları ölçüsünde yardımcı olunmasına ilişkin, İsmail 

ÇETİN, Fatih ÇOMOĞLU, Mehmet DOĞANAY, Ersin HAKTANIR ve Muhammed ARSLAN'ın vermiş olduğu önerge, 

Bölgemizde bulunan okullarla irtibata geçilerek, okullar arasında çeşitli yarışmalar düzenlenmesine ilişkin, İsmail ÇETİN, 

Muhammet BUDAK, Ersin HAKTANIR ve Muhammed ARSLAN'ın vermiş olduğu önerge, İlçemiz sınırları içerisindeki 

yaşayan kadınlarımızın el becerilerinin geliştirilmesi amacıyla Kadın Eğitim ve Kültür Merkezlerimizde eğitim verilmesi ve 

ürettikleri ürünlerin Altın Eller Kadın Kooperatifi tarafından kazanca dönüştürülmesi konusunda girişimde bulunulmasına 

ilişkin, İsmail ÇETİN, İsmail YURTOĞLU, Ersin HAKTANIR ve Muhammed ARSLAN'ın vermiş olduğu önerge, Ramazan 
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ayı içerisinde bilhassa bayrama yakın günlerde, gıda maddesi (özellikle tatlıcı ve şekerci) satışı yapan yerlerin denetlenmesine 

önem verilmesine ilişkin, Mustafa Burak ALTINSOY, Hasan H. ÜZÜMLÜKAYA, İsmail ÇETİN, Fatih ÇOMOĞLU ve 

Muhammed ARSLAN'ın vermiş olduğu önerge, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı münasebetiyle, İlçe Milli 

Eğitim Müdürlüğü ile ortaklaşa çalışmalar yapılmasına ilişkin, İsmail ÇETİN, Ersin HAKTANIR, Fatih ÇOMOĞLU ve 

Muhammet BUDAK’ın vermiş olduğu önerge, İlçemiz sınırları içerisinde uygun alanlar tespit edilerek, sivil toplum 

kuruluşları ile ortaklaşa yeşillendirme ve ağaçlandırma çalışmalarına başlanılmasına ilişkin, İsmail ÇETİN, Fatih 

ÇOMOĞLU, Elif Yeşim ARAZ ve Mehmet DOĞANAY’ın vermiş olduğu önerge, Belediyemiz sorumluluğunda bulunan, 

asfalt ve kaldırımlarda, kötü hava koşulları nedeniyle kar ve yağmur sularının oluşturduğu mıcır, toprak vb. çevre kirliliğinin 

ve olası kazalara sebebiyet vermesinin engellenmesi amacıyla, gerekli temizlik çalışmalarının yapılmasına ilişkin, Mehmet 

DOĞANAY, İsmail ÇETİN, Fatih ÇOMOĞLU, Ersin HAKTANIR ve Muhammed ARSLAN’ın vermiş olduğu önerge, 

İlçemiz sınırları içerisinde faaliyette bulunan özel laboratuvarların denetlenmesine ilişkin, İsmail YURTOĞLU, Elif Yeşim 

ARAZ, Ersin HAKTANIR ve Muhammetd ARSLAN’ın vermiş olduğu önerge, Ülkemizde yaşanan vahim depremler sonrası, 

ilçemiz sınırları içerisinde sorumluluğumuz olduğu inşaatlardaki önlemlerin artırılması, depreme dayanıklılık konusunda 

gerekli hassasiyetin gösterilmesi ve önlemlerin artırılmasına ilişkin, M.Sefa TÜRKOĞLU, Şükrü KAYAOĞLU, Yasin İBİŞ, 

Mehmet DOĞANAY, Muhammed ARSLAN, Hasan COŞKUN’un vermiş olduğu önerge, Altındağ bölgemizde bulunan 

bilardo salonları ve kahvehanelerin kolonlarının incelenmesine ilişkin, Recep MASATLI’nın vermiş olduğu önerge, Altındağ 

bölgemizdeki marketlerin fahiş fiyatlarının denetlenmesine ilişkin, Recep MASATLI’nın vermiş olduğu önerge, Altındağ 

Belediyemiz Karapürçek mahallesi sınırları içerisinde bulunan hayvan barınağına, Güneydoğu depreminde enkaz kurtarma 

çalışmalarına katılan, 3 kişinin kurtarılmasına yardımcı olan ve kurtarma sırasında ölen Meksika kurtarma ekibine ait 

“Proteo” adlı köpeğin adının verilmesine ilişkin, Şerife YİĞİT, Metin YILDIZ, Recep MASATLI, Eylem BALCI ve Yusuf 

BEKTAŞ’ın vermiş olduğu önerge, Kadınlar Eğitim ve Kültür Merkezleri aracılığıyla, vatandaşlarımıza tüm çevre 

sorunlarıyla ilgili gerekli bilgilendirilmeler yapılması hususunda çeşitli çalışmalar yapılmasına ilişkin, İsmail ÇETİN, Selma 

ARAÇ, Muhammet BUDAK ve Muhammed ARSLAN’ın vermiş olduğu önerge, Ulaşım zorluğu çekilen mahalleler tespit 

edilerek ilgili kurum ve kuruluşlara iletilmesi ve gerekli çalışmaların yapılmasına ilişkin, Mehmet DOĞANAY, İsmail 

ÇETİN, Selma ARAÇ,, Ersin HAKTANIR ve Muhammed ARSLAN’ın vermiş olduğu önerge, İlçemizde geri dönüşüm ve 

enerji tasarrufu konulu çalışmalar düzenlenmesine ilişkin, İsmail YURTOĞLU, İsmail ÇETİN ve Muhammed ARSLAN’ın 

vermiş olduğu önerge, İlköğretim okullarında, Yaşlılık konulu kompozisyon yarışmaları düzenlenmesi ve başarılı olanlara 

ödüller verilmesine ilişkin, Mustafa Burak ALTINSOY, Muhammet BUDAK ve Muhammed ARSLAN’ın vermiş olduğu 

önerge. Birde soru önergesi var başkanım. 

Meclis Başkan Doç. Dr. Asım BALCI: Bunları oylayalım ondan sonra mı okutalım soru önergesini. Peki, okunan 

önergelerin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliğiyle kabul edilmiştir. Soru 

önergesini okuyalım. 

Meclis Divan Katibi Mehmet Berk İNAN: Altındağda imar affından yararlanan bina sayısı, Halihazırda imar izni 

verilmeyen bina sayısı, mevcut binalarda denetimlerin ne sıklıkla yapıldığı ve son denetim tarihi sorularımıza yazılı olarak 

cevap verilmesini arz ederiz. CHP Meclis Grubu. 

Meclis Başkan Doç. Dr. Asım BALCI: Evet. Süresi içinde cevap verilecektir. Söz almak isteyen meclis üyesi 

arkadaşlarımız var mı? İsmail bey, Eylem hanım. Hanginiz önce konuşmak isterse, İsmail bey buyurun. Eylem hanım size 

öncelik vermek istiyor. Buyrun. 

 
CHP Grubu meclis üyesi Eylem BALCI: Değerli başkanlarım, değerli meclis üyelerim. Güneydoğu bölgemizde afet 

yaşanan tüm illerimizdeki vefat edenlere Allahtan rahmet, ailelere ve tüm ulusumuza baş sağlığı, sabır ve güç diliyorum, yaralılara 

da acil şifalar diliyorum. Değerli başkanlarım, değerli meclis üyelerim. Güneydoğu illerimizde yaşanan ve tüm ulusumuzu derinden 

etkileyen hepimizi üzen bu afet olayının etkileri tüm ulusumuzu olumsuz etkilemeye devam edecektir. Bu depremler ülkemizde ne 

ilk nede son olacaktır.  Çünkü ülkemiz deprem kuşağındadır. Her depremin bize ülkemize öğrettikleri olmasına rağmen halen 

depremlerde ve diğer afetlerde korunmanın yollarını bulamadık. Afetlerde korunmada, milletçe ders almadığımız ortada. Oysa 

dünyaya baktığımızda bizim ülkemizde daha şiddetli depremlerin yaşandığı Japonya, Amerika, Şili gibi ülkelerde deprem şiddeti 

daha fazla olmasına rağmen can ve mal kayıplarının az yaşandığı ülkelerdir. Çünkü bu ülkeler bu afetlere karşı önlemler 

geliştirmişlerdir. Ülkemizde ise 1939 Erzincan depreminden bu güne kadar 7 ve üzeri 14 büyük deprem meydana gelmiştir. Varto, 

Düzce, Gölcük, Van, Erzincan, Elazığ, Bingöl, gibi şehirlerimizde büyük depremler olmuştur ve büyük ölçüde can ve mal kaybına 

neden olmuştur. Son depremde gördük ki; yeterli önlemler alınamamıştır. Özellikle Gölcük depremi sonrası zaman zaman deprem 

ile ilgili bir çok kurum çalışma yapmasına rağmen bu çalışmalarda yeterli sonuçlar çıkarılamamıştır. Gerek merkezi yönetimler,  

gerekirse yerel yönetimler afetten korunmak için yapılması gerekenleri yapmadıklarından sonraki afetlerin sonuçları daha dramatik 

olmuştur. Başta merkezi yönetimler ve yerel yönetimler ilgili kurumlarla ortak çalışmalar yaparak, ülkemizi yaşanacak büyük 

afetlere karşı hazırlıklı hale getirebilirler. Bu afette net biçimde şunu gördük bir arada ortaklaşa çalışması gereken kurumlar ne yazık 

ki üzerlerine düşeni yapamadılar. Bu unutulmamalı ki bu çalışmaları koordine edecek olan da merkezi yönetimdir. Bu kurumlar 

arası çatışmalar afet dönemlerinde bile ortak çalışmalara engel olmuştur. Yaşadığımız deprem sonrası hep birlikte çeşitli kesimlerin 
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tartışmalarını dinliyoruz. Üniversiteler, öğretim üyeleri, ve deprem uzmanlarının açıklamaları özellikle mühendis ve mimarlar, şehir 

plancıları, jeologlar, yer bilimciler, tüm bunların açıklamalarına baktığımızda bazı önlemlerin alınmaması sonucunda da facia 

boyutu büyük olmuştur. İlgili bir bakanımızın “biz İstanbul  depremine dönük hazırlık yapmıştık’’  demesi çok anlaşılır değidir. 

Keza Türkiye’ nin bir çok  bölgesi deprem bölgesidir ve sadece İstanbul’a dönük de önlem almak doğru olmasa gerek. Özellikle 

deprem afeti ile ilgili olan AFAD ın yetersiz kaldığı,  hazır olmadığı görülmüştür. Özellikle de yurt içi ve yurt dışı yardım hizmeti 

veren Kızılay’ ın da bu afetlere hazır olmadığı görülmüştür. Afetin başında yeterli koordinasyonun sağlanmaması ve kararların tek 

kişiden çıkıyor olması daha fazla yönetim birimlerine inisiyatif tanınmaması, zamanında harekete geçilmesini önlemiştir. Deprem 

anında en dinamik kurumların harekete geçirilmesinde tereddüt yaratılması enkazlara müdahalede geç kalınmasına sebep olmuştur. 

Belki de daha  fazla can kurtarılacaktı. Yine afetten sonra afet etkilerini azaltacak yurt içi ve yurt dışı sivil toplum kuruluşları, yerel 

yönetimler, yardıma koşmuşlardır. Ancak burada da koordinasyon bozukluğu çalışmalarda eksiklik yaratmıştır. Tüm bunlardan 

çıkaracağımız dersler vardır. Kesinlikle milli eğitim müfredatına afetler ile ilgili zorunlu dersler konulmalıdır. Kurumlar arası ortak  

afet önleyici çalışmaya önem verilmeli, konuda söz ve karar sahipleri ile birlikte çözüm üretebilmelidirler. Afette sadece bir bölge 

için hazırlık yapılmamalı tüm ülke için hazırlık söz konusu olmalıdır. Şehirlerin planlaması yapılırken özellikle fay hatlarının geçtiği 

şehirlerin planları gözden geçirilmeli, ömrünü doldurmuş yapıların yerine deprem yönetmeliğine uygun yeni yapıların yapılması 

gerekmektedir. Kentsel dönüşüm kararlarının ve uygulamalarının karar süreçlerinde tüm paydaşların görüşleri alınmalı imar planları 

ve uygulamaları buna göre yapılmalı. Örneğin Antakya’ yı inceleyen bilim adamlarının söylemlerinde ve hazırladıkları raporlarda 

depremin bu kadar büyük enkaza dönüşmesinin nedenleri olarak yer seçimlerindeki hatalar, zemin etüdlerinin doğru yapılmaması,  

inşaat yapım hataları, demir, kum, çimento, beton işçilik hataları; bunlar felaketin boyutlarını daha da büyütmüştür. Bu konuda diğer 

deprem ülkelerinde yapılan deprem önleyici önlemlerin uygulamaları örnek olmalıdır. Mesela Şili ; 1920’ ler den sonra aldığı 

kararlarla ve deprem güncelleme tedbirleri sayesinde büyük depremlerden çıkmayı başarmıştır. Tedbirleri şöyle sıralayabiliriz. Şili 

öncelikle ulusal strateji planlaması yaptı. Mevcut inşaatlar deprem yönetmeliklerine göre sürekli güncellendi ve uygulandı. Bu kural 

Şili’ deki en önemli kural haline geldi. Her depremden sonra yazılan acil planlar yenilendi, yeniden güncellendi. Hata yapan kamu 

görevlileri cezalandırıldı. Tüm müdahale planları 9 büyüklüğündeki deprem senaryolarına göre hazırlandı. Şili ve benzeri ülkelerin 

deprem yönetmelikleri bizlere örnek olmalıdır. Bunu da söylemek zorundayım umarım önümüzdeki dönemlerde  imar barışı, imar 

affı  kararları ülkemizin gündemine bir daha gelmez. Sözlerime son verirken Genel başkanımızın dün yapmış olduğu grup 

toplantısındaki açıkladığı depremle mücadele planını buradan size aktarmak istiyorum. Bir Kentte evi veya işyeri yıkılan veya 

yıkılacak olan tüm hak sahiplerine bankalardan veya esnaf kooperatiflerinden aldıkları ana paraları ve faizleri silinsin. Yeni konut 

veya işyeri yapımında depremzedelerden hiçbir bedel alınmasın. İki Kırsalda evi ve çiftliği olanlar; bankalardan ve tarım kredi 

kooperatiflerinden aldıkları kredilerin kendisi ve faizi silinmeli. Üretici ivedilikle tohum, gübre, sulama, ilaç ve yem desteği nakden 

ödenmeli. Veterinerlik hizmetler ücretsiz sağlansın. Üreticilerin elektrik borçlarını kamu ödesin, yani elektrik dağıtım şirketleri. 

Çiftçi kayıt sistemine göre küçük ve büyükbaş hayvan yetiştiricileri, kümes hayvanı yetiştiricileri arıcılık dahil ürünlerine maliyet+ 

makul kar=taban fiyat garantisi verilsin. Depremde otomobil, kamyon, otobüs, motosiklet, traktör, biçerdöver, pulluk gibi ulaşım ve 

hizmet araçlarını kaybeden depremzedelere yeni araç alımlarında faizsiz uzun vadeli kredi sağlansın motorlu taşıtlar ve ötv ye tabi 

araçlarda da vergi alınmasın, bir sefere mahsus olmak üzere. Deprem bölgesinde işçi olarak çalışanların ücretleri 1 yıl süre ile vergi 

dışı bırakılsın. Depremzede ailelerin üniversitelerde okuyan vakıf üniversiteleri dahil çocuklarından öğrenci harcı ve yurt ücretleri 

alınmasın. Deprem bölgesindeki yerel yönetimlerin yıkılan veya kullanılamaz hale gelen alt yapı inşaatlarını merkezi hükümet 

yapsın. Deprem bölgesinin yeniden yapılanmasında kamudan ihale alan firmalara bölgede yürüteceği işlerde kullanacağı personelin 

en az yüzde 25 ini bölge halkından alma zorunluluğu getirilsin. Bu sayılan maddeler acil yapılması gereken işlerdir ve Türkiyemizin 

bunlara harcayacak kaynağı vardır. Birdaha böyle afetlerin ülkemizde yaşanmaması dileğiyle. Tekrar geçmiş olsun. Başımız sağ 

olsun. Afet ile depremzedelerin ihtiyaçları doğrultusunda mücadele veren herkese de sonsuz teşekkürler diyoruz. 

Meclis Başkan Doç. Dr. Asım BALCI: Teşekkür ediyoruz, sağolun. Şunu söylemem lazım, İsmail bey kürsüye geçerken. 

Eylem hanım, Teşekkür ediyorum ülkemizde depremle mücadele kapasitesinin bilincinin geliştirilmesi bunun en yükseğe 

çıkartılması konusunda elbette bir iradenin ve bu kapasitenin yükseltilmesi konusunda çalışma yapmanın mutlaka mücadelesini 

vermek lazım. Ama şunu da söyleyim 20 gün civarında bölgedeydim koordinasyon eksikliğinden siz bahsettiniz ama şimdi bakın 

orada sağlık bakanımız Hatay'dan sorumluydu ve günlerce sağlık bakanımızın telefonuna Hatay Büyükşehir Belediye Başkanı 

çıkmadı. En yüksek otoriteye sahip olan yerel yönetiminin başındaki Belediye Başkanı, ilgili ili koordineden sorumlulu bakanın 

telefonuna çıkmazsa burada nasıl koyacağız bunu. Bunu özellikle ifade edeyim bir. İki orada mücadelenin oluşturulması konusunda, 

bakın ben bunları burada söylemek istemem ama konuları siz açtınız, bu konuyu tartışmayı açtınız için bizzat, bakın hataya ceset 

torbalarını biz gönderdik, kefenleri biz gönderdik, Hatay'da mezarlıkta vatandaşlar geldiği zaman çadırı kuramadılar biz kurduk. 

Bunlar bir eksiklik olarak ifade etmiyorum, ama o kadar büyük bir yıkım vardı ki yani Antakya'yı gördüğünüz zaman müthiş bir  

yıkımla karşı karşıya kalıyorsunuz. işte Maraş Öyle Ondan sonra Adıyaman'a varana kadar büyük bir bölgeyi etkileyen bir 

depremden bahsediyoruz. Dünyadaki bütün arama kurtarma ekiplerini getirirseniz bölgeye sevk etseniz, gene baş edebilecek bir 

felaket değildi bu. Allah vermesin tabi buradan dersler çıkarmamız lazım, eksiklerimizi tamamlamamız lazım mutlaka buradan 

milletçe mücadelemizi yapmamız lazım, ders çıkarmamız lazım. Geçtiğimiz yıl İzmir'de bir deprem felaketi yaşadık. Orada yaralar 

işte sarmak için mücadele verildi, vatandaşlarımız orada evlerine kavuştular ama önemli olan depremde yıkılmayacak binaları 

uygun yerlere, uygun zeminlere, uygun şartlarda yapmak ve hiç kimsenin burnunu kanamadan bunları at latmak. Bununda 

mücadelesini hep birlikte vermemiz lazım. Diye ben bir ifade etmek istiyorum Çok teşekkür ediyorum. İsmail bey buyrun. 
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Ak Parti Grubu meclis üyesi İsmail ÇETİN: Sayın belediye başkanım, ilçe Başkanım, değerli belediye meclis üyeleri. 

Mart ayı meclis toplantılarımızın hayırlara vesile olmasını diler hepinize saygılar sunarım en başta şunu belirtmek isterim Burası 

Altındağ belediye meclis üyeliği. Meclis üyesiyiz. Ülkemizde 11 şehrimizi derinden vuran etkileyen Asrın felaketinde hayatını 

kaybeden vatandaşlarımıza Allah'tan rahmet diler yaralananlara da acil şifalar dilerim. Ülkemizin yaşadığı bu zor günde ilk 

saatlerden itibaren yardıma koşan başta belediye başkanımız Doç. Dr. Sayın Asım BALCI’ya, Başkan yardımcılarımıza sosyal işler 

müdürümüz nezdinde tüm müdürlerimize mesai arkadaşlarımıza işçi kardeşlerimize altın-bel şirket müdürümüze ve şirket 

çalışanlarımıza bölgeye ve Altındağa gelen kardeşlerimize büyük yardımlar yapan AK Parti ilçe başkanımız Sayın Fatih Bildik 

başkanımıza ve ilçe yönetim kurulu üyelerimize çok teşekkür ederiz. Allah hepsinden razı olsun emeklerine sağlık. Bir kere 

altındağa gelen yaklaşık 13.000 kardeşimiz var. Bugün biz altındağı konuşuruz Altındağa gelen yaralı kardeşlerimizi konuşuruz 

Burası Büyük Millet Meclisi değil. Buradan ahkam kesmek çok kolay ilk önce bu 13.000 kardeşimizin yaralarını sarmak 

zorundayız. Altındağa gelen 13.000 kardeşimize belediyemiz ilçe başkanlığımız ve Altındağ hemşirelerimiz sosyal tesislerimizi 

misafirhanelerimizi evlerimizi açarak bir nebze olsun acılarını dindirmeye kol kanat germeye çalışmaktayız. Bugün altındağ tek 

yürek olmuş, siyaset geride kalmış, bugün siyaset yapma yeri değil burası. Burası acıları sarma yeridir belediye olarak, yerel 

yönetim olarak ne yapabiliriz bunu tartışalım.  

(CHP Grubu meclis üyesi Recep MASATLI yerinden, yapılan konuşmalara itiraz etmesi üzerine, Meclis Başkanı Doç. Dr. 

Asım BALCI, konuşmanın bitirilmesi için müsaade etmesini bildirdi.) 

Bugün Altındağ tek yürek olmuş, siyaset geride kalmış, vatandaşın acısı acımız olmuşdur. Bu konuda Altındağ da ayrım 

gözetmeden koşturan. Yaralara merhem olmaya çalışan siz değerli meclis üyesi arkadaşlarıma da ayrı ayrı teşekkür ederim. Sayın 

meclis üyelerim, sizlerle aynı evlere girdik, hiç siyaset konuştuk mu? hiç konuşmadık. İşte biz de konuşmadık, onu diyorum.  

Meclis Başkan Doç. Dr. Asım BALCI: İsmail Bey karşılıklı karşılıklı konuşmayalım. Siz konuşmanızı tamamlayın. 

Ak Parti Grubu meclis üyesi İsmail ÇETİN: Allah birdaha ülkemde bu acıları yaşatmasın. Hepinize saygılar sunarım. 

Meclis Başkan Doç. Dr. Asım BALCI: Teşekkür ederim. söz almak isteyen arkadışımız var mı. 

(MHP Grubu meclis üyesi Ali Osman SAYIN söz alarak, yerinden deprem ve depremle mücadele konlarına ilişkin 

görüşlerini bildirdirdi.) 

 

Meclis Başkan Doç. Dr. Asım BALCI: Evet. Herkesten Allah razı olsun. Herkes koştu. Dua etti. 

Buraya gelenlere, hepimiz destek oluyoruz, olmaya da devam edeceğiz. Allah bir daha böyle acılar 

yaşatmasın. Diyorum ve hepinize teşekkür ediyorum. Oturumu kapatıyorum. 

 

5393 Sayılı Kanunun 20. maddesi gereğince gündemdeki diğer maddelerin görüşülmesi için, bir 

sonraki birleşimin 02.02.2023 tarih ve saat 17:00’da yapılmak üzere birleşime son veriyorum. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
   

Şef : H.FİDAN 

Y. İşl. Müd. : İ.ÖZÇELİK 
 

 

 

Doç. Dr. Asım BALCI  Ülkü ÖZAYDIN  Mehmet Berk İNAN 

Meclis Başkanı  Katip Üye  Katip Üye 
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02/03/2023 – PERŞEMBE – 17:00 

DÖNEM : 5 Toplantı Yeri: Belediye Binası Meclis Toplantı Salonu 

TOPLANTI : 3 Meclis BAŞKANI: Ali İhsan ÖLMEZ (Meclis I. Başkan Vekili) 

BİRLEŞİM : 2 Divan KATİBİ: Ülkü ÖZAYDIN, Turgut BENLİ 

Toplantı Katılım : Ak Parti, MHP ve CHP Grubuna ait Belediye Meclis Üyelerinin tamamı katılmıştır. 

 

 Altındağ Belediye Meclisi 02.03.2023 Perşembe günü saat 17.00’de Meclis I. Başkan Vekili Ali İhsan 

ÖLMEZ Başkanlığında toplandı. 

  

 Meclis I. Başkan Vekili Ali İhsan ÖLMEZ: Değerli arkadaşlar. Hepinize hoş geldin diyor, saygıla 

selamlıyorum. Yeterli çoğunluğumuz var. İzniniz olursa gündeme geçiyorum. 
 

Gündemin 06. Maddesi: K-081 arşiv nolu Aydıncık Mahallesi 24755 ada ve 24746 adalar 1/1000 ölçekli imar planı 

değişikliğine ilişkin, İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 23.02.2023 tarih ve 152037 sayılı yazısı. Konunun İmar ve Bayındırlık 

Komisyonuna Havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:113) 
 

Gündemin 07. Maddesi: N-334 arşiv numaralı Ulubey-Karacakaya Gecekondu Önleme Bölgesindeki 22524 adanın 

batısındaki otopark alanında trafo yeri ayrılması İmar Planı Değişikliğine ilişkin, İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 23.02.2023 tarih 

ve 152048 sayılı yazısı. Konunun İmar ve Bayındırlık Komisyonuna Havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:114) 
 

Gündemin 08. Maddesi: Altındağ Belediye Meclisi'nin 03.01.2023 tarih ve 13 sayılı kararı ile onaylanan ve 18.01.2023 - 

18.02.2023 tarihleri arasında ilan edilen Güneşevler, Yunus Emre ve Yıldıztepe Mahalleleri Gecekondu Önleme Bölgesi 

kapsamında kalan 22395 ada 1, 2, 3 ve 4 parselleri kapsayan 1/1000 ölçekli imar planı değişikliğine yapılan itirazlara ilişkin, İmar 

ve Şehircilik Müdürlüğünün 23.02.2023 tarih ve 151677 sayılı yazısı. Konunun İmar ve Bayındırlık Komisyonuna Havalesini 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:115) 
 

Gündemin 09. Maddesi: D-178 arşiv nolu Ulubey-Karacakaya Gecekondu Önleme Bölgesi kapsamında kalan 24353 ada 

5 parsel 1/1000 ölçekli imar planı değişikliğine ilişkin, İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 28.02.2023 tarih ve 02 nolu raporu. 

Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:116) 
 

Gündemin 10. Maddesi: A-507 arşiv nolu Beşikkaya-Karapürçek Mah. Rev. ve İlave İmar Planı Plan Notu Değişikliğine 

İlişkin İmar Planı Değişikliğine ilişkin, İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 28.02.2023 tarih ve 03 nolu raporu. Komisyona ait 

raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:117) 
 

Gündemin 11. Maddesi: 3194 sayılı İmar Kanunu'nun 8/b maddesine göre, imar planına yapılan itirazların incelenerek 

karara bağlanması ve ilgili şahıslara bildirilmesi gerektiğinden, konunun sonuçlandırılabilmesi için, Karapürçek Mahallesi 

Kuzeydoğu Altındağ Yeni Yerleşim Alanı 1/1000 ölçekli imar planı değişikliğine ilişkin, İmar ve Bayındırlık Komisyonunun 

28.02.2023 tarih ve 04 nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. (Karar No:118) 
 

Gündemin 12. Maddesi: Emlak, Çevre Temizlik vb. gelirlerinin artırılması konularında alan çalışması yapılmasına ilişkin, 

Plan ve Bütçe Komisyonunun 21.02.2023 tarih ve 03 nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:119) 
 

Gündemin 13. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisinde seyyar satıcılar ile daha etkin mücadele edebilmek amacıyla seyyar 

satıcıların sattığı gıda ve diğer maddelerin; tüketime ve kullanıma uygun olmayanların imha edilmesi, tüketime ve kullanıma uygun 

olanların hayır kurumlarına teslim edilmesine ilişkin, Hukuk Komisyonunun 28.02.2023 tarih ve 02 nolu raporu. Komisyona ait 

raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:120) 
 

Gündemin 14. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisinde “Sıfır Atık Projesi” kapsamında çeşitli noktalarda atıkların geri 

dönüşümünü sağlamak amacıyla kumbaralar konulmasına ilişkin, Çevre ve Sağlık Komisyonunun 21.02.2023 tarih ve 03 nolu 

raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:121) 
 

Gündemin 15. Maddesi: İlçemizde yaşayan kadınlarımız “Altın Eller Kadın Kooperatifi” aracılığı ve öncülüğünde 

üretime katkı sağlamaları amacıyla çeşitli ürün üretimi ile ilgili kurs ve atölye imkanı sunulmasına ilişkin, Dış İlişkiler 

Komisyonunun 28.02.2023 tarih ve 02 nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:122) 
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Gündemin 16. Maddesi: Gaz zehirlenmelerine karşı, lodos süresince dikkat edilecek hususların belirlenmesi ve Kültür 

Merkezlerimiz aracılığıyla halka duyurulmasına ilişkin, Eğitim ve İnsan Hakları Komisyonunun 21.02.2023 tarih ve 02 nolu 

raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:123) 
 

Gündemin 17. Maddesi: Belediyemiz sınırları içerisinde yaşayan tüketicilerin haklarının korunması için esnaf ve tüketici 

dernekleriyle ortaklaşa çalışmalar yapılmasına ilişkin, Esnaf ve Sanatkarlar Komisyonunun 28.02.2023 tarih ve 02 nolu raporu. 

Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:124) 
 

Gündemin 18. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisinde yaşayan ve TYT, AYT, YKS, LGS vb. sınavına girecek gençlerimize 

sınavlara hazırlanmalarında yardımcı olacak kitap desteği sağlanmasına ilişkin, Gençlik ve Spor Komisyonunun 21.02.2023 tarih 

ve 02 nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar 

No:125) 
 

Gündemin 19. Maddesi: Küçük yaşlardaki çocuklarımızın erken yaşta kitapla tanışmalarını sağlamak üzere okul öncesi 

çocuklara yönelik kütüphane açılmasına ilişkin, Halkla İlişkiler Komisyonunun 28.02.2023 tarih ve 02 nolu raporu. Komisyona ait 

raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:126) 
 

Gündemin 20. Maddesi: İlçemizde kentleşmenin olduğu alanlarda (Park, kaldırım, refüj, vb.) ağaçlandırılma imkanı olan 

yerlerin ağaç dikiminin yapılarak yeşillendirilmesine ilişkin, Altyapı Komisyonunun 21.02.2023 tarih ve 05 nolu raporu. 

Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:127) 
 

Gündemin 21. Maddesi: Altındağ sınırları içerisinde bulunan Hacettepe Mahallesi, Fidan Sokağın tek yönlü araç geçişi 

olmasından ve çocukların oyun alanı olarak kullanmasından dolayı kasis yapılmasına ilişkin, Altyapı Komisyonunun 21.02.2023 

tarih ve 06 nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 
(Karar No:128) 

 

Gündemin 22. Maddesi: Altındağ sınırları içerisinde bulunan tüm sokakların, kar yağışından dolayı buzlanmayı önlemek 

adına tuzlama yapılmasına ilişkin, Altyapı Komisyonunun 21.02.2023 tarih ve 07 nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:129) 
 

Gündemin 23. Maddesi: Altındağ sınırları içerisinde bulunan Karapürçek Güney Kıbrıs parkında isim tabelalarının 

yazıları silinmiş olupyenilenmesini, Kıbrıs Barış Harekatı yaşandığı dönemde (1974) Türkiye Cumhuriyeti Başbakanımız rahmetli 

Bülent ECEVİT ve Başkan Yardımcımız rahmetli Necmettin ERBAKAN’ın da tabelalarda isimlerinin yazılmasına ilişkin, Altyapı 

Komisyonunun 21.02.2023 tarih ve 08 nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:130) 
 

Gündemin 24. Maddesi: Belediyemize müracaat edenlerin sosyal yardım olarak ne istediklerinin tespitleri yapılarak, 

ileriye yönelik programlar hazırlanmasına ilişkin, İnceleme ve Araştırma Komisyonunun 28.02.2023 tarih ve 06 nolu raporu. 

Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:131) 

 

 

Meclis I. Başkan Vekili Ali İhsan ÖLMEZ: Değerli arkadaşlar uygun görürseniz oturumu kapatıyorum. 

Hepinize teşekkür ediyorum, iyi akşamlar diliyorum, hoşça kalın. 5393 Sayılı Kanunun 20. maddesi gereğince 

gündemdeki diğer maddelerin görüşülmesi için, bir sonraki birleşimin 03.03.2023 tarih ve saat 17:00’da yapılmak üzere 

birleşime son veriyorum. 

 

 

 

 

 

 

 
   

Şef : H.FİDAN 

Y. İşl. Müd. : İ.ÖZÇELİK 
 

 

Ali İhsan ÖLMEZ  Ülkü ÖZAYDIN  Turgut BENLİ 

Meclis I. Başkan V.  Katip Üye  Katip Üye 
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03/03/2023 – CUMA – 17:00 

DÖNEM : 5 Toplantı Yeri: Belediye Binası Meclis Toplantı Salonu 

TOPLANTI : 3 Meclis BAŞKANI: Ali İhsan ÖLMEZ (Meclis I. Başkan Vekili) 

BİRLEŞİM : 3 Divan KATİBİ: Mehmet Berk İNAN, Turgut BENLİ 

Toplantı Katılım : Ak Parti, MHP ve CHP Grubuna ait Belediye Meclis Üyelerinin tamamı katılmıştır. 

 

 

 

 Altındağ Belediye Meclisi 03.03.2023 Cuma günü saat 17.00’de Meclis I. Başkan Vekili Ali İhsan 

ÖLMEZ Başkanlığında toplandı. 

  

 

 Meclis I. Başkan Vekili Ali İhsan ÖLMEZ: Değerli arkadaşlar. Yeterli Çoğunluğumuz var. 

Hepinize hoş geldin diyor, saygıla selamlıyorum. İyi akşamlar diliyorum ve izniniz olursa gündeme 

geçiyorum. 

 

 

Gündemin 25. Maddesi: Kadınlar Lokali üyelerine, kış turizmiyle ilgili geziler düzenlenmesine 

ilişkin, Kültür ve Turizm Komisyonunun 21.02.2023 tarih ve 02 nolu raporu. Komisyona ait raporu 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:132) 

 

Gündemin 26. Maddesi: Belediyemiz sınırları içerisindeki isimsiz sokakların araştırılarak, bu 

sokaklara isimler verilmesi hususunda gerekli çalışmaların yapılmasına ilişkin, Trafik ve Ulaşım 

Komisyonunun 28.02.2023 tarih ve 02 nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:133) 

 

Gündemin 27. Maddesi: Yerli sanayinin ayakta durmasına yardımcı olmak amacıyla, yerli malı 

kullanalım kampanyaları düzenlenmesine ilişkin, Tüketici Hakları Komisyonunun 21.02.2023 tarih ve 02 

nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. (Karar No:134) 

 

Gündemin 28. Maddesi: İlçemizde yaşayan engelli vatandaşlarımızın eğitim sorunlarının tespit 

edilmesi ve çözümü için Belediyemizce destek verilmesine ilişkin, Yaşlılar ve Engelliler Komisyonunun 

28.02.2023 tarih ve 02 nolu raporu. Komisyona ait raporu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:135) 

 

Gündemin 29. Maddesi: İlçemizdeki Kültür Merkezlerinde ev ekonomisi konusunda eğitici 

çalışmalar yapılmasına ilişkin, Selma ARAÇ, İsmail ÇETİN, Fatih ÇOMOĞLU ve Muhammed ARSLAN'ın 

vermiş olduğu önerge. Konunun Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:136) 

 

Gündemin 30. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisinde izinsiz patlayıcı madde üreten ve satışını yapan 

işyerlerinin denetimlerinin yapılmasına ilişkin, İsmail ÇETİN, Fatih ÇOMOĞLU, Mustafa Burak ALTISOY 

ve Muhammed ARSLAN'ın vermiş olduğu önerge. Konunun Hukuk Komisyonuna havalesini oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:137) 
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Gündemin 31. Maddesi: İlçemizde bulunan okulların çevre düzenlemesinde Belediyemiz imkanları 

ölçüsünde yardımcı olunmasına ilişkin, İsmail ÇETİN, Fatih ÇOMOĞLU, Mehmet DOĞANAY, Ersin 

HAKTANIR ve Muhammed ARSLAN'ın vermiş olduğu önerge. Konunun Çevre ve Sağlık Komisyonuna 

havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:138) 

 

Gündemin 32. Maddesi: Bölgemizde bulunan okullarla irtibata geçilerek, okullar arasında çeşitli 

yarışmalar düzenlenmesine ilişkin, İsmail ÇETİN, Muhammet BUDAK, Ersin HAKTANIR ve Muhammed 

ARSLAN'ın vermiş olduğu önerge. Konunun Dış İlişkiler Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. 

Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:139) 

 

Gündemin 33. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisindeki yaşayan kadınlarımızın el becerilerinin 

geliştirilmesi amacıyla Kadın Eğitim ve Kültür Merkezlerimizde eğitim verilmesi ve ürettikleri ürünlerin Altın 

Eller Kadın Kooperatifi tarafından kazanca dönüştürülmesi konusunda girişimde bulunulmasına ilişkin, İsmail 

ÇETİN, İsmail YURTOĞLU, Ersin HAKTANIR ve Muhammed ARSLAN'ın vermiş olduğu önerge. 

Konunun Eğitim ve İnsan Hakları Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:140) 

 

Gündemin 34. Maddesi: Ramazan ayı içerisinde bilhassa bayrama yakın günlerde, gıda maddesi 

(özellikle tatlıcı ve şekerci) satışı yapan yerlerin denetlenmesine önem verilmesine ilişkin, Mustafa Burak 

ALTINSOY, Hasan H. ÜZÜMLÜKAYA, İsmail ÇETİN, Fatih ÇOMOĞLU ve Muhammed ARSLAN'ın 

vermiş olduğu önerge. Konunun Esnaf ve Sanatkarlar Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. 

Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:141) 

 

 

Meclis I. Başkan Vekili Ali İhsan ÖLMEZ: Değerli arkadaşlar oturumu kapatıyorum. Hepinize 

teşekkür ediyor, saygılar sunuyorum. Hoşça kalın. İyi Akşamlar. 5393 Sayılı Kanunun 20. maddesi gereğince 

gündemdeki diğer maddelerin görüşülmesi için, bir sonraki birleşimin 06.03.2023 tarih ve saat 17:00’da 

yapılmak üzere birleşime son veriyorum. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
   

Şef : H.FİDAN 

Y. İşl. Müd. : İ.ÖZÇELİK 
 

 

 

Ali İhsan ÖLMEZ  Mehmet Berk İNAN  Turgut BENLİ 

Meclis I. Başkan V.  Katip Üye  Katip Üye 
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06/03/2023 – PAZARTESİ – 17:00 

DÖNEM : 5 Toplantı Yeri: Belediye Binası Meclis Toplantı Salonu 

TOPLANTI : 3 Meclis BAŞKANI: Ali İhsan ÖLMEZ (Meclis I. Başkan Vekili) 

BİRLEŞİM : 4 Divan KATİBİ: Ülkü ÖZAYDIN, Turgut BENLİ 

Toplantı Katılım : Ak Parti, MHP ve CHP Grubuna ait Belediye Meclis Üyelerinin tamamı katılmıştır. 

 

 Altındağ Belediye Meclisi 06.03.2023 Pazartesi günü saat 17.00’de Meclis I. Başkan Vekili Ali İhsan ÖLMEZ 

Başkanlığında toplandı. 
 

 Meclis I. Başkan Vekili Ali İhsan ÖLMEZ: Değerli arkadaşlar. Yeterli Çoğunluğumuz var. Hepinize hoş 

geldin diyor, saygıla selamlıyorum. İzniniz olursa gündeme geçiyorum. 
 

Gündemin 35. Maddesi: 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı münasebetiyle, İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ile 

ortaklaşa çalışmalar yapılmasına ilişkin, İsmail ÇETİN, Ersin HAKTANIR, Fatih ÇOMOĞLU ve Muhammet BUDAK’ın vermiş 

olduğu önerge. Konunun Gençlik ve Spor Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:142) 
 

Gündemin 36. Maddesi: İlçemiz sınırları içerisinde uygun alanlar tespit edilerek, sivil toplum kuruluşları ile ortaklaşa 

yeşillendirme ve ağaçlandırma çalışmalarına başlanılmasına ilişkin, İsmail ÇETİN, Fatih ÇOMOĞLU, Elif Yeşim ARAZ ve 

Mehmet DOĞANAY’ın vermiş olduğu önerge. Konunun Halkla İlişkiler Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:143) 
 

Gündemin 37. Maddesi: Belediyemiz sorumluluğunda bulunan, asfalt ve kaldırımlarda, kötü hava koşulları nedeniyle kar 

ve yağmur sularının oluşturduğu mıcır, toprak vb. çevre kirliliğinin ve olası kazalara sebebiyet vermesinin engellenmesi amacıyla, 

gerekli temizlik çalışmalarının yapılmasına ilişkin, Mehmet DOĞANAY, İsmail ÇETİN, Fatih ÇOMOĞLU, Ersin HAKTANIR ve 

Muhammed ARSLAN’ın vermiş olduğu önerge. Konunun Altyapı Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:144) 
 

Gündemin 38. Maddesi: Özel laboratuvarların denetlenmesine ilişkin, İsmail YURTOĞLU, Elif Yeşim ARAZ, Ersin 

HAKTANIR ve Muhammetd ARSLAN’ın vermiş olduğu önerge. Konunun İnceleme ve Araştırma Komisyonuna havalesini 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:145) 
 

Gündemin 39. Maddesi: Ülkemizde yaşanan vahim depremler sonrası, ilçemiz sınırları içerisinde sorumluluğumuz olduğu 

inşaatlardaki önlemlerin artırılması, depreme dayanıklılık konusunda gerekli hassasiyetin gösterilmesi ve önlemlerin artırılmasına 

ilişkin, M.Sefa TÜRKOĞLU, Şükrü KAYAOĞLU, Yasin İBİŞ, Mehmet DOĞANAY, Muhammed ARSLAN, Hasan COŞKUN’un 

vermiş olduğu önerge. Konunun İnceleme ve Araştırma Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:146) 
 

Gündemin 40. Maddesi: Altındağ bölgemizde bulunan bilardo salonları ve kahvehanelerin kolonlarının incelenmesine 

ilişkin, Recep MASATLI’nın vermiş olduğu önerge. Konunun İnceleme ve Araştırma Komisyonuna havalesini oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:147) 
 

Gündemin 41. Maddesi: Altındağ bölgemizdeki marketlerin fahiş fiyatlarının denetlenmesine ilişkin, Recep 

MASATLI’nın vermiş olduğu önerge. Konunun İnceleme ve Araştırma Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:148) 
 

Meclis I. Başkan Vekili Ali İhsan ÖLMEZ: Değerli arkadaşlar, teşekkür ediyorum. İyi Akşamlar diliyorum, 

hoşça kalın. 5393 Sayılı Kanunun 20. maddesi gereğince gündemdeki diğer maddelerin görüşülmesi için, bir sonraki 

birleşimin 07.03.2023 tarih ve saat 17:00’da yapılmak üzere birleşime son veriyorum. 
 

 

 

 

 

   

Şef : H.FİDAN 

Y. İşl. Müd. : İ.ÖZÇELİK 
 

Ali İhsan ÖLMEZ  Ülkü ÖZAYDIN  Turgut BENLİ 

Meclis I. Başkan V.  Katip Üye  Katip Üye 

http://www.altindag.bel.tr/
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  ALTINDAĞ BELEDİYE MECLİSİ 

  Mart Ayı Olağan Toplantısı 
(Toplantı Tutanağı) 

 

 

www.altindag.bel.tr 

Tel: 0312 507 00 00 pbx   Sayfa No:12 

 

06/03/2023 – SALI – 17:00 

DÖNEM : 5 Toplantı Yeri: Belediye Binası Meclis Toplantı Salonu 

TOPLANTI : 3 Meclis BAŞKANI: Ali İhsan ÖLMEZ (Meclis I. Başkan Vekili) 

BİRLEŞİM : 5 Divan KATİBİ: Mehmet Berk İNAN, Turgut BENLİ 

Toplantı Katılım : Ak Parti, MHP ve CHP Grubuna ait Belediye Meclis Üyelerinin tamamı katılmıştır. 

 

 Altındağ Belediye Meclisi 07.03.2023 Salı günü saat 17.00’de Meclis I. Başkan Vekili Ali İhsan 

ÖLMEZ Başkanlığında toplandı. 

 

 Meclis I. Başkan Vekili Ali İhsan ÖLMEZ: Değerli arkadaşlar. Hepinize hoş geldin diyor, saygıla 

selamlıyorum. Yeterli Çoğunluğumuz var. İzniniz olursa gündeme geçiyorum. 
 

 Gündemin 42. Maddesi: Altındağ Belediyemiz Karapürçek mahallesi sınırları içerisinde bulunan hayvan 

barınağına, Güneydoğu depreminde enkaz kurtarma çalışmalarına katılan, 3 kişinin kurtarılmasına yardımcı olan ve kurtarma 

sırasında ölen Meksika kurtarma ekibine ait “Proteo” adlı köpeğin adının verilmesine ilişkin, Şerife YİĞİT, Metin YILDIZ, 

Recep MASATLI, Eylem BALCI ve Yusuf BEKTAŞ’ın vermiş olduğu önerge. Konunun İnceleme ve Araştırma 

Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:149) 

 
 Gündemin 43. Maddesi: Kadınlar Eğitim ve Kültür Merkezleri aracılığıyla, vatandaşlarımıza tüm çevre 

sorunlarıyla ilgili gerekli bilgilendirilmeler yapılması hususunda çeşitli çalışmalar yapılmasına ilişkin, İsmail ÇETİN, Selma 

ARAÇ, Muhammet BUDAK ve Muhammed ARSLAN’ın vermiş olduğu önerge. Konunun Kültür ve Turizm Komisyonuna 

havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:150) 

 
 Gündemin 44. Maddesi: Ulaşım zorluğu çekilen mahalleler tespit edilerek ilgili kurum ve kuruluşlara iletilmesi ve 

gerekli çalışmaların yapılmasına ilişkin, Mehmet DOĞANAY, İsmail ÇETİN, Selma ARAÇ, Ersin HAKTANIR ve 

Muhammed ARSLAN’ın vermiş olduğu önerge. Konunun Trafik ve Ulaşım Komisyonuna havalesini oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:151) 

 

 Gündemin 45. Maddesi: İlçemizde geri dönüşüm ve enerji tasarrufu konulu çalışmalar düzenlenmesine ilişkin, 

İsmail YURTOĞLU, İsmail ÇETİN ve Muhammed ARSLAN’ın vermiş olduğu önerge. Konunun Tüketici Hakları 

Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:152) 

 

 Gündemin 46. Maddesi: İlköğretim okullarında, Yaşlılık konulu kompozisyon yarışmaları düzenlenmesi ve 

başarılı olanlara ödüller verilmesine ilişkin, Mustafa Burak ALTINSOY, Muhammet BUDAK ve Muhammed ARSLAN’ın 

vermiş olduğu önerge. Konunun Yaşlılar ve Engelliler Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

Etmeyenler? Oybirliğiyle kabul edilmiştir. (Karar No:153) 

 

Meclis I. Başkan Vekili Ali İhsan ÖLMEZ: Değerli arkadaşlar, bu ayki oturumumuz, gündemimiz 

tamamlandı. Katkılarınız için tekrar teşekkür ediyorum. İyi akşamlar diliyorum. 5393 Sayılı Kanunun 20. 

maddesi gereğince, bir sonraki Toplantının 03.04.2023 Pazartesi günü saat 17:00’de yapılmak üzere, 2023 yılı 

Mart ayı toplantısına son veriyorum. 
 

 

 

 

 
   

Şef : H.FİDAN 

Y. İşl. Müd. : İ.ÖZÇELİK 
 

Ali İhsan ÖLMEZ  Mehmet Berk İNAN  Turgut BENLİ 

Meclis I. Başkan V.  Katip Üye  Katip Üye 
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